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Vodafone stojí jako generální partner i letos v čele festivalu Prague Pride, který potrvá od
5. do 11. srpna a zastřeší více než 200 tematických událostí na různých lokacích. Vodafone
podporuje festival už od roku 2018.

Operátor je dlouhodobě lídrem na poli diverzity a inkluze nejen díky vstřícným zaměstnaneckým
benefitům, ale i pro svůj otevřený přístup ke všem zákazníkům. Dokazuje to i ocenění za nejlepšího
zaměstnavatele LGBTQ+, které vyhrál Vodafone letos už po deváté.

Od ledna bude v Česku pro páry stejného pohlaví zaveden nový institut partnerství, přesto například
vyřídit přisvojení dítěte partnerem nějaký čas trvá a nebiologický rodič v té době nemá nárok na
otcovskou dovolenou. „Pro Vodafone to znamená, že ekvivalent takzvané otcovské dovolené budeme
nadále našim zaměstnancům a zaměstnankyním z duhových rodin poskytovat z vlastních prostředků.
Měříme stejným metrem všem,“ říká Jana Vychroňová, manažerka diverzity a inkluze Vodafonu.

Prorodinné zaměstnanecké benefity operátora zahrnují například 16 týdnů placené dovolené navíc
pro druhého z rodičů v případě narození či adopce dítěte. Nebo také fázovaný návrat po rodičovské
dovolené, kdy člověk pracuje po dobu šesti měsíců na zkrácený úvazek, ale pobírá přitom plnou
mzdu. Podobný benefit firma letos zavedla i pro ty, kteří odcházejí do důchodu - jim nabízí tzv.
fázovaný odchod.

Pride Village na Střeleckém ostrově
Co se týká doprovodného programu festivalu, letošní ročník zahrnuje více než 200 tematických
událostí, koncertů i vystoupení na různých místech. Vodafone připravuje pro všechny, kteří se
chystají na Střelecký ostrov, odpočinkovou zónu zahrnující ikonický fotopoint s výhledem na Prahu i
duhová lehátka k posezení.

Duhový průvod
Festivalové dny vyvrcholí duhovým průvodem v sobotu 10. srpna. Průvod vyrazí v poledne z
Václavského náměstí směrem na Letenskou pláň. S lidmi z Vodafonu, kteří ponesou už tradičně
duhovou vlajku, půjde i oblíbený orchestr Tam Tam Batucada, který potom kolem 14:00 vystoupá na
stage a předvede brazilskou bubenickou show.

V letenském Pride Parku bude mít Vodafone nachystanou zastíněnou relax zónu. Na ty nejrychlejší
čekají i drobné radosti v podobě firemních reklamních předmětů. Pro zájemce je připravený také
body marbling stan, který v loňském roce zaznamenal obrovský úspěch. Lidé si v něm můžou nechat
obtisknout barevný mramorový vzor přímo na tělo. V neposlední řadě rozsvítí Vodafone v Pride
Parku i charitativní QR kód pro ty, kteří by rádi přispěli na iniciativu Jsme fér usilující o úplné
zrovnoprávnění LGBTQ+ lidí, párů a rodin s dětmi v Česku.



Duhové televizní hity
Pozadu nezůstává Vodafone TV Videotéka, ta obsahuje i pestrou sekci Extra, která kromě Filmbox
filmů či Disney Channel seriálů zahrnuje také kategorii Queer, ve které jsou celoročně k zhlédnutí
aktuální i klasické filmy s tématikou LGBTQ+. Od 1. srpna k nim přibude mysteriózní francouzský
snímek Pět ďáblů a také se do nabídky vrátí oblíbený izraelský dramatický film Slušný občan.

V rámci nové televizní nabídky je Vodafone Videotéka s více než 2 000 tituly dostupná všem se
základní nabídkou Vodafone TV+. Předplatitelé se staršími tarify Vodafone TV mají Videotéku v
rámci TV tarifů Komfort a Komplet.
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